



Funded by
the European Union



Otvoreni poziv za mogućnosti obuke i zapošljavanja za 300 mladih, žena i osoba sa ograničenim sposobnostima, kao i manjinskih zajednica (Aškalije, Bošnjaci, Egipćani, Romi i Srbi) iz ruralnih i urbanih područja Peći, Istoka, Kline, Dečana i Junika.

Syri i Vizionit, Balkanski forum i opština Istok pozivaju sve mlade, žene i osobe sa ograničenim sposobnostima, kao i manjinske zajednice (Aškalije, Bošnjake, Egipćane, Rome i Srbe) iz ruralnih i urbanih područja opština Peć, Istok, Klina, Dečan i Junik da se prijave za grupe obuka koje će im pomoći u njihovoj pripremi, razvoju njihovih ličnih kapaciteta i spremnosti za radno tržište sa mogućnošću zapošljavanja i pružanje prakse i samozapošljavanja. Ovaj poziv je upućen u okviru projekta „Osnaživanje i zapošljavanje mladih, žena i drugih grupa u potrebi u pet opština Republike Kosovo“ koji finansira Evropska unija, a sprovode Syri i Vizionit, Balkanski forum i Opština Istok.

Ko ima pravo da aplicira?

Svi mladi, žene i osobe sa ograničenim sposobnostima, kao i manjinske zajednice (Aškalije, Bošnjaci, Egipćani, Romi i Srbi) iz ruralnih i urbanih područja opština Peć, Istok, Klina, Dečan i Junik.

Šta ćete pridobiti?

Pridobićete od obuka, praktičnog rada koji će vam pomoći da razvijete svoje profesionalne veštine i pripremite se za radno tržište, stvarajući tako bolje i brže mogućnosti za pronalazak posla, kao i mogućnosti samozapošljavanja u skladu sa vašim mogućnostima i spremom koje odgovaraju radnom tržištu u vašoj opštini.

Način i rok apliciranja

Svi koji ste zainteresovani možete se prijaviti onlajn, popunjavanjem obrasca ovde https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdPWVLUuMI704GXfYzBUzVaJB5nYtSipi-BRshBNrTOPvzA/viewform?usp=sf_link ili možete doći u našu kancelariju da obrazac popunite u fizičkom obliku. Naše kancelarije se nalaze u ulici Isa Demaj 14, 30.000 u Peći.

Poslednji rok za apliciranje je do: **30 aprila, 2021, (petak), do 17:00 sati.**

Za pomoć i dodatne informacije kontaktirajte nas svakog radnog dana (ponedeljak - petak) od 08:30 do 17:30 sati, putem telefona na +383 39 423240 ili e-mailom na office@sirivizionit.org

Dobrodošli!

Sprovodi:

